

З В І Т
про роботу
ВСП «Фаховий коледж
Одеського національного університету імені І.І.Мечникова»
за 2022 рік

1. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ

Відокремленим структурним підрозділом Одеського національного університету імені І.І.Мечникова (надалі – університет), в якому продовжується підготовка здобувачів вищої освіти за ОКР «молодший спеціаліст» та започатковано підготовку за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра є Фаховий коледж (надалі – коледж).

9 серпня 2019 року набрав чинності Закон України № 2745-VIII «Про фахову передвищу освіту», яким встановлено основні правові, організаційні, фінансові засади функціонування системи фахової передвищої освіти, що створює умови для поєднання освіти з виробництвом з метою підготовки конкурентоспроможних фахівців для забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави.

На виконання вимог зазначеного Закону України, на підставі клопотання зборів трудового колективу та Педагогічної ради коледжу рішенням Вченої ради університету визначено з 01.01.2020 року основним видом діяльності коледжу освітню діяльність у сфері фахової передвищої освіти. Відповідно до рішення Ліцензійної комісії МОН України від 13.11.2019 р. коледжу надано ліцензію на провадження освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти щодо підготовки за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр за усіма спеціальностями коледжу.

31 січня 2022 року Державною службою якості освіти України прийнято рішення щодо видачі сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра за усіма спеціальностями коледжу.

1.1. Структура підрозділу.

Освітній процес забезпечують циклові комісії коледжу:

- циклова комісія загальноосвітніх дисциплін;
- циклова комісія з соціальної роботи;
- циклова комісія з бухгалтерського обліку;
- циклова комісія з фінансів і кредиту;
- циклова комісія з прикладної математики та інформаційних технологій,

викладачі яких здійснюють навчальну, методичну, наукову, інноваційну, організаційну роботу та іншу педагогічну діяльність.

Рішенням Педагогічної ради коледжу з 2018 року циклова комісія з бухгалтерського обліку та циклова комісія з фінансів і кредиту об'єднані в одну у зв'язку з малою чисельністю викладачів.

Коледж також співпрацює з багатьма науковими підрозділами (лабораторіями), факультетами, науковою бібліотекою, підготовчим відділенням, центром інформаційних технологій, центром культури і дозвілля студентів і співробітників університету для забезпечення освітнього процесу в коледжі.

1.2. Перелік галузей знань, спеціальностей, освітньо-професійних програм за якими здійснюється підготовка здобувачів освіти.

Освітня діяльність у коледжі здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України на провадження освітньої діяльності, пов'язаної з наданням вищої освіти на рівні кваліфікаційних вимог до молодшого спеціаліста та з підготовкою здобувачів освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра.

З 01.09.2016 р. згідно постанови КМУ №266 коледж проводив набір за новим переліком галузей знань і спеціальностей. Відповідно до перехідних положень Закону України «Про вищу освіту» останній прийом на здобуття вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста відбувся у 2019 році.

ОКР молодшого спеціаліста:					
Галузь		Спеціальності (освітні програми)		Ліцензійний обсяг	Термін дії сертифікатів
11	Математика та статистика	113	Прикладна математика	50	01.07.2027
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування	25	01.07.2027
		071	Облік і оподаткування	60	01.07.2024
23	Соціальна робота	231	Соціальна робота	50	01.07.2027

Відповідно до відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти з 2021 року коледж здійснює підготовку за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за наступними освітньо-професійними програмами:

ОПС фахового молодшого бакалавра					
Галузь		Спеціальності (освітньо-професійні програми)		Ліцензійний обсяг	Термін дії сертифікатів
11	Математика та статистика	113	Прикладна математика	50	01.07.2027 ДС 000721
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування	25	01.07.2027 ДС 000723
		071	Облік і оподаткування	60	01.07.2024 ДС 000724
23	Соціальна робота	231	Соціальна робота	50	01.07.2027 ДС 000722

Рішенням Вченої ради університету від 21.12.2021 року (протокол №5) затверджено нову освітньо-професійну програму освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування. Процедура ліцензування освітньої діяльності коледжу за цією ОПП (формування електронної ліцензійної справи, її розгляд

Ліцензійною комісією МОН України, тощо) проводилася протягом 2022 року та продовжиться на початку 2023 року.

З 2012 року за рішенням Одеської регіональної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів у коледжі проводиться й загальноосвітня підготовка фахівців з видачею свідоцтва про повну загальну середню освіту.

1.3. Контингент здобувачів освіти за формою навчання і фінансування та спеціальностям, динаміка контингенту. Основні напрямки роботи по набору студентів.

У 2022 середній контингент студентів коледжу денної форми навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра склав 61 особу, що навчається за державним замовлення, та 79 осіб контрактного навчання.

Динаміка контингенту студентів за формою навчання і фінансування.

Підрозділ Фаховий коледж

№ п/п	Показник	2020		2021		2022	
		бюджет	контр	бюджет	контр	бюджет	контр
	Денне відділення						
1	Соціальна робота	32	10	25	31	23	43
2	Облік і оподаткування	0	0	10	5	13	8
3	Фінанси, банківська справа та страхування	10	13	10	23	11	22
4	Прикладна математика	38	5	29	17	23	28
	Всього по денній формі	80	28	74	76	70	101
	Заочне відділення	-	-	-	-		
	Всього по підрозділу	80	28	74	76	70	101
		108		150		171	

За останні роки загальна кількість студентів коледжу поступово збільшується. Це пов'язано з рішенням адміністрації університету з 2021 року розпочати прийом вступників за ОПС фахового молодшого бакалавра.

За звітний період змінилося співвідношення студентів, які навчаються за рахунок видатків державного бюджету і за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб денної форми навчання в бік останніх.

Протягом 2022 року 5 осіб зі статусом ВПО додатково було переведено на бюджетну форму навчання відповідно до Порядку переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової передвищої освіти., затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 1224.

У 2022 році прийом до коледжу здійснювався згідно з Правилами, розробленими Приймальною комісією коледжу відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової перед вищої освіти в 2022 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України, Положень про приймальну комісію коледжу та апеляційну комісію.

Профорієнтаційна робота проводиться систематично та поетапно, від заходів загального характеру до індивідуалізації роботи незважаючи на складні часи в країні. У коледжі діє система профорієнтаційної роботи серед випускників шкіл м. Одеси й Одеської області щодо відбору та підготовки молоді, здатної вже у 14-15 років навчатися у системі фахової перед вищої освіти та опановувати професійні навички. Викладачі та співробітники підрозділу проводять профорієнтаційну роботу з метою роз'яснення переваг навчання в коледжі та виявлення очікувань абітурієнтів. Регулярна профорієнтаційна робота проводиться за допомогою методів профорієнтаційної діагностики (анкетування, тестування) серед випускників шкіл.

Вивчення реальних потреб у фахівцях дозволяє коледжу своєчасно проводити роботу з підготовки спеціалістів за перспективними напрямками. Формування контингенту студентів зумовлюється вимогами ринку праці в м. Одесі та Одеській області.

У роботу з набору студентів входить регулярна участь викладачів і студентів коледжу у «днях відкритих дверей» (лютий, квітень, червень).

Викладачі та студенти закріплені за загальноосвітніми школами для проведення профорієнтаційної і рекламно-роз'яснювальної роботи серед школярів, випускників 9-х, 10-х та 11-х класів. До профорієнтаційної роботи активно залучаються студенти старших курсів, які під час канікул передають

інформацію про коледж у школи, де вони навчались. Це особливо актуально для агітаційної роботи серед сільської молоді.

Напередодні вступної кампанії адміністрація, викладачі та студенти коледжу беруть участь у теле- та радіопередачах, де інформують абітурієнтів про переваги навчання після 9-го класу та нові вимоги до вступників.

Викладачі коледжу брали участь в профорієнтаційних заходах Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості, заході «Зустріч у Ботанічному саду ОНУ імені І.І. Мечникова» (червень 2022р.), який вже став традиційним для профорієнтаційної роботи університету.

Також актуальною та необхідною в умовах сьогодення стала інформаційна підтримка вступної кампанії на сайті коледжу та університету, у соціальних мережах. Студентами спеціальності Прикладна математика в рамках виробничої практики було оновлено інформаційну складову сайту коледжу та здійснювалася підтримка вступників. Цього року для вступу на денну форму навчання на фахового молодшого бакалавра вперше потрібно було реєструвати електронні кабінети та подавати електронні заяви. Співбесіди зі вступниками, які знаходилися за межами країни також проходили онлайн.

В університеті діють підготовчі курси для вступу до коледжу. У 2022 році було набрано 3 групи. 72% слухачів курсів успішно вступили саме до коледжу, отримавши додаткові бали при вступі.

Стан профорієнтаційної роботи за 2022 рік та перспективний план на 2023 рік було заслухано та затверджено на засіданні Педагогічної ради.

1.4. Докторанти, аспіранти/PhD-студенти. немає

2. ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКИЙ СКЛАД.

2.1. Штатний розклад.

Формування кадрового складу працівників коледжу, підвищення їхньої кваліфікації здійснювалось на підставі чинного законодавства України. Кадровому забезпеченню освітнього процесу в коледжі приділяється постійна увага. Система роботи з підбору кадрів, підвищення їхньої кваліфікації

базується на дотриманні принципів конкурсного відбору, поєднання досвіду та молодості серед педагогічних та керівних працівників, створення умов для професійного росту, підвищення ділової компетентності та кваліфікації.

Освітній процес загалом забезпечує 24 педагогічних працівника, з яких працюють на постійній основі 22 особи.

Якісний склад педагогічних працівників коледжу.

	доктор наук, професор	кандидат наук, доцент	без наукового ступеню
штатні працівники	-	2	6
внутрішні сумісники	1	8	5
зовнішні сумісники	-	-	2
Всього по підрозділу	1	10	13

Серед педагогічного колективу коледжу 1 доктор наук, 10 кандидатів наук, 1 викладач-методист, 1 старший викладач, 7 викладачів вищої категорії, 2 викладача першої категорії, 7 викладачів другої категорії.

Штатний розклад коледжу.

	2020		2021		2022	
кількість ставок	11,21		9,21		11,3	
всього осіб	21		25		24	
в т.ч.	штатні	сумісники	штатні	сумісники	штатні	сумісники
д.н., професор	-	1	-	1	-	1
д.н., доцент	-	-	-	-	-	-
к.н., доцент	1	1	1	2	1	4
к.н.	-	5	-	6	1	4
без наук ступ	4	9	4	11	6	7

У 2022 році було здійснено ряд необхідних заходів для атестації педагогічних працівників коледжу згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників. 1 викладач підтвердив свою відповідність займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», 1 викладач - «спеціаліст I категорії» та 3 викладачам було присвоєно

кваліфікаційну категорію «спеціаліст II категорії». Не зважаючи на можливість перенесення атестації на 1 рік в зв'язку з воєнним станом в Україні всі викладачі коледжу не відмовилися та пройшли успішно чергову атестацію.

Загалом кваліфікація педагогічного складу коледжу, рівень його освітньої та професійної підготовки відповідає необхідним ліцензійним умовам для реалізації затверджених освітньо-професійних програм спеціальностей та навчальних планів, за якими здійснюється освітня діяльність у коледжі.

2.2. Плинність кадрів.

Кількість штатних одиниць коледжу змінюється відповідно до контингенту студентів (1 шт.од. має забезпечувати 14,57 студентів), а кількість викладачів за рахунок зменшення сумісників з невеликим навантаженням. У зв'язку з початком освітньої діяльності за ОПС фахового молодшого бакалавра також почала збільшуватися кількість штатних викладачів коледжу.

У зв'язку з малою чисельністю студентів на III курсі, відсутністю набору 2020 року у коледжі з 1 штатним викладачем та 2 сумісниками не було продовжено трудові договори на наступний навчальний рік.

З огляду на існуючу загрозу життю і здоров'ю внаслідок збройної агресії російської федерації та оголошення в Україні воєнного стану 2 педагогічних працівника звільнилися з коледжу протягом 2022 року, ще 2 працівника знаходяться за межами країни за сімейними обставинами. Всі інші викладачі коледжу знаходяться на території України і виконують свої обов'язки попри всі складнощі та виклики.

2.3. Середній вік викладачів.

Вікова характеристика педагогічного складу коледжу

№ п/п	Вікова характеристика педагогічного складу	По підрозділу
1.	Загальна чисельність викладацького складу, що працює в коледжі (осіб)	24
2.	Середній вік штатних викладачів з науковими ступеннями і вченими званнями:	53
	в т.ч. докторів наук, професорів	76

№ п/п	Вікова характеристика педагогічного складу	По підрозділу
	кандидатів наук, доцентів	51
	Викладачів (б/ступеня)	42
3.	Кількість викладачів пенсійного віку	3
	в т.ч. докторів наук, професорів	1
	кандидатів наук, доцентів	2

2.4. Ефективність підготовки кандидатів, докторів наук. немає

2.5. Кількість випускників аспірантури та докторантури, які залишились працювати в ОНУ імені І.І.Мечникова. немає

2.6. Визнання заслуг викладачів: почесні звання, премії, нагороди, відзнаки, грамоти тощо.

За досягнення у сфері педагогічної діяльності, підготовку висококваліфікованих фахівців викладачі коледжу неодноразово нагороджувались почесними грамотами та подяками Міністерства освіти та науки України, почесними грамотами та відзнаками Одеської облдержадміністрації та обласної ради, почесними грамотами та відзнаками Одеського міського голови, грамотами ректора ОНУ імені І.І.Мечникова, подяками голови ради директорів ЗФПО Одеської області.

У 2022 році Богданову О.М., Зеленіна С.В., Нікогосян О.О. було нагороджено Почесною грамотою Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації з нагоди Дня працівника освіти. Нікогосян О.О. було нагороджено Почесною грамотою Одеської обласної ради з нагоди 90-річчя Одеської області.

З нагоди 24-ої річниці заснування коледжу найкращі викладачі та студенти були нагороджені грамотами директора коледжу.

3. НАВЧАЛЬНА ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

3.1. Виконане навчальне навантаження у минулому навчальному році: загальний обсяг, середнє навчальне та лекційне навантаження на одну ставку.

Навчальне навантаження у 2021/2022 навчальному році

Підрозділ Фаховий коледж

Виконане навантаження в минулому навч. році		Виділено штатних одиниць	середнє навчальне навантаження на одну ставку
всього	лекцій		
7126	3632	9,21	720

Навчальне навантаження у 2021/2022 навчальному році виконано викладачами коледжу на 96%. Недовиконання навантаження пов'язано зі зміною контингенту студентів, зміною навантаження у зв'язку з затвердженням наказом ректора ОНУ імені І.І. Мечникова з 01.01.2022 року норм часу навчальної роботи для коледжу на підставі наказу МОН України від 18 червня 2021 року № 686 «Про затвердження норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків видів навчальної, методичної, інноваційної, наукової, організаційної роботи та іншої педагогічної діяльності педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 серпня 2021 р. за №1092/36714.

3.2. Заплановане навчальне навантаження у поточному навчальному році: загальний обсяг, середнє навчальне та лекційне навантаження на одну ставку.

Навчальне навантаження у 2022/2023 навчальному році

Підрозділ Фаховий коледж

Заплановане навантаження		Виділено штатних одиниць	середнє навчальне навантаження на одну ставку
всього	лекцій		
7896	5058	11,3	720

Навчальне навантаження у 2022/2023 навчальному році по циклових комісіях коледжу

Циклова комісія	Заплановане навчальне навантаження у поточному навч. році		Виділено штатних одиниць	Середнє навчальне навантаження на одну ставку
	всього	лекцій		
загальноосвітніх дисциплін	4056	2656	5,7	720
з соціальної роботи	910	486	1,3	720
з фінансів і кредиту та обліку	1010	576	1,4	720
з прикладної математики та інформаційних технологій	1920	1340	2,9	720
Разом по підрозділу	7896	5058	11,3	720

3.3. Основні напрямки навчально-методичної роботи викладачів та діяльності навчально-методичної комісії підрозділу.

Навчально-методична робота викладача затверджується на початку навчального року або II семестру на засіданні Педагогічної ради коледжу і відображена в його індивідуальному плані роботи.

Головними напрямками діяльності педагогічного колективу коледжу є:

- постійне оновлення змісту навчання з урахуванням стану і перспектив розвитку народного господарства;
- удосконалення форм організації освітнього процесу, впровадження сучасних педагогічних технологій, спрямованих на підвищення якості підготовки здобувачів освіти;
- удосконалення змісту і структури навчально-методичного забезпечення освітнього процесу;
- удосконалення навчально-матеріальної бази, забезпечення кабінетів, лабораторій сучасним обладнанням;

- розробка та впровадження елементів комп'ютеризації в освітній процес;
- розробка та вдосконалення методичних рекомендацій щодо організації самостійної роботи студентів.

Викладачі коледжу є активними учасниками 23 з 27 обласних методичних комісій викладачів ЗФПО Одеської області.

Директор та заступники керівника разом з іншими ЗФПО Одеської області протягом 2022 року систематично брали участь у семінарах щодо розроблення освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, акредитації освітньо-професійної програми, які організовують представники Державної служби якості освіти України в Одеській області, Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти».

Задорожна М.О. - експерт з питань акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти (сертифікат Державної освітньої установи "Навчально-методичний центр з питань якості освіти" №206 від 02.08.2021).

Коренкова Г.В. - член всеукраїнського фахового методичного об'єднання працівників фахової передвищої освіти спеціальності «Прикладна математика».

Навчально-методична комісія коледжу здійснює планування, координацію, моніторинг й аналіз стану навчально-методичної роботи в коледжі. Задача НМК полягає у поєднанні моніторингу та розробки рекомендацій щодо вдосконалення навчально-методичної роботи з метою удосконалення процедур забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності в коледжі.

Основні напрямки складає:

- координація навчально-методичної роботи;
- визначення основних напрямів навчально-методичного забезпечення освітнього процесу в коледжі з урахуванням новітніх тенденцій розвитку освіти;

- аналіз методичного забезпечення навчальних дисциплін з метою вироблення відповідних рекомендацій;
- аналіз педагогічного досвіду, інноваційних технологій навчання і висунення пропозицій щодо їх впровадження в практику;
- розгляд засобів діагностики якості підготовки фахівців: комплексних кваліфікаційних завдань, комплексних контрольних робіт, тестів в якості контролю навчання з відповідних спеціальностей;
- участь в атестації педагогічних кадрів;
- розгляд і схвалення учбово-методичних комплексів та навчально-методичних матеріалів з навчальних дисциплін: методичних рекомендацій щодо проведення лекційних, семінарських, практичних, лабораторних, індивідуальних занять, самостійної роботи студентів, виробничих практик, написання курсових, методичних вказівок до проведення державних екзаменів тощо;
- організація та проведення (за необхідністю) науково-практичних, науково-методичних семінарів, консультацій з науково-методичної роботи.

Робота методичної комісії коледжу у звітному 2022 році здійснювалася відповідно до плану роботи.

У зв'язку з запровадженням карантину відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №211 від 11.03.2020р. всі педагогічні працівники та адміністрація коледжу на цей період переходили до гнучкого (дистанційного) режиму роботи. З 24 лютого 2022 року з моменту повномасштабного вторгнення російської федерації та оголошення в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», з огляду на існуючу загрозу життю і здоров'ю учасників освітнього процесу, всі види робіт було переведено на онлайн. Графік та розклад занять залишився без змін. І хоча заняття в повному обсязі було відновлено 14 березня, викладачі та співробітники коледжу не полишали роботу зі студентами протягом перших тижнів II семестру.

Дистанційна комунікація учасників освітнього процесу в коледжі здійснюється через електронну пошту, групові чати у «Viber», «Telegram». Відеоконференції проводяться на єдиній платформі Zoom, всі навчальні дисципліни було переведено у Google-classroom, введено в освітній процес електронний журнал. Частково документообіг по коледжу переведено на Google диск. Це спростило дистанційну комунікацію між всіма учасниками в захищеному онлайн просторі та дозволило централізовано та своєчасно проводити облік відпрацьованого часу за встановленою університетом формою фіксації та звітності щодо виконуваного навантаження під час онлайн навчання.

3.4. Що зроблено: заходи, розробки, публікації (кількість підручників, навчальних посібників, навчально-методичних посібників, методичних рекомендацій/вказівок).

У звітному році співробітниками коледжу було підготовлено та проведено у співпраці з іншими факультетами, ЗФПО та громадськими організаціями наступні заходи.

25 листопада 2022р. в рамках 77-ої наукової конференції професорсько-викладацького складу і наукових працівників ОНУ імені І.І.Мечникова відбулось окреме засідання підсекції коледжу з обговоренням актуальних доповідей щодо організації освітнього процесу у закладах фахової передвищої освіти взагалі та її особливостей в період воєнного стану.

20 травня 2022р. було проведено у дистанційній формі за допомогою сервісу Zoom засідання секції коледжу наукової студентської конференції ОНУ імені І.І.Мечникова.

Студенти коледжу активно займаються науковою роботою. Виступають з доповідями на науково-практичних конференціях університету та за його межами (наприклад, Академічна доброчесність – виклики часу, Ліна Костенко – голос народу, Наукова молодь – потенціал відновлення України, Проблеми та перспективи розвитку науки, освіти та технологій в Україні та світі, тощо).

Також студенти є учасниками конкурсів та предметних олімпіад серед студентів ЗФПО Одеської області, де неодноразово посідали призові місця. На

жаль, проведення олімпіад у 2022 році було скасовано з метою захисту життя і здоров'я учасників освітнього процесу. У грудні 2022 року студентки спеціальності Облік і оподаткування взяли участь у обласному конкурсі студентських творчих бізнес-розробок «Бізнес задля перемоги України» та отримали диплом I ступеня.

а) Опубліковано

Співробітниками коледжу у 2022 році розроблено та опубліковано 4 методичних рекомендації з вивчення дисциплін, 4 статті у фахових наукових виданнях, 3 статті у зарубіжних виданнях, 17 доповідей у Всеукраїнських і Міжнародних науково-практичних конференціях, 16 тез студентів під керівництвом викладачів коледжу.

б) Надруковано

У 2022 році продовжувалась робота над оновленням методичних комплексів з дисциплін, які включають комплексні контрольні роботи, критерії оцінювання знань та вмінь студентів, робочі навчальні програми дисциплін, тематичні плани, тематику рефератів, список літератури, питання для самоконтролю, методичні вказівки до виконання курсових робіт.

Розроблено та затверджено належним чином наскрізну і робочу програми практики за всіма спеціальностями підготовки фахового молодшого бакалавра.

3.5. Успішність студентів: результати за минулий навчальний рік та аналіз динаміки за два попередні роки.

Результати успішності студентів

Підрозділ Фаховий коледж

	2020/2021		2021/2022		2022/2023
	I сем	II сем	I сем	II сем	I сем
	Абсолютна успішність, %				
денне відділення	97%	93%	96%	87%	91%
	Якість успішності, %				
денне відділення	60%	60%	59%	63%	56%

Результати успішності студентів коледжу загалом за останні роки характеризуються достатньо сталими показниками на рівні акредитаційних вимог. Проте вбачається падіння показників саме в останній рік, що пов'язане зі складнощами, з якими зіткнулися студенти під час повномасштабного вторгнення РФ до України. Влітку на абсолютну успішність вплинули перебування студентів за кордоном та неможливість вчасно вийти на сесію через навчання в закордонних школах. На якість успішності студентів у зимову сесію, безумовно вплинула ситуацію з відключенням електроенергії в Одеській області.

Протягом зимових канікул щотижня за графіком було організовано умови для ліквідації академічної заборгованості студентів та консультування студентів з питань самоорганізації при підготовці до державної атестації.

Студентів коледжу, які завершували б здобуття повної загальної середньої освіти у 2021-2022 н.р., немає у зв'язку з відсутністю прийому вступників за ОПС фахового молодшого бакалавра у 2020 році.

Усі заходи щодо вдосконалення освітнього процесу дають позитивний результат. Показники успішності і якості знань студентів коледжу свідчать про те, що вони на достатньому рівні засвоюють програму загальноосвітньої підготовки, демонструють глибокі знання теорії навчальних курсів та практичні навички.

4. НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ

4.1. Джерела, обсяги фінансування та їхня динаміка.

4.2. Перелік та пріоритетність наукових тем, вказати наукових керівників.

4.3. Реорганізація наукової діяльності (якщо це мало місце, то вказати: що саме, мета, як здійснювалось, результати тощо).

4.4. Наявність спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій (вказати за якими спеціальностями). Вказати зміни, якщо такі відбулись, та кількість захистів (в т.ч. докторів наук) протягом поточного та двох попередніх років. Участь викладачів факультету в діяльності спеціалізованих рад інших установ, в тому числі опонування на захисті дисертацій (статистика).

4.5. Наукові публікації: кількість монографій (подати перелік) та інших видань (навести найзначущі у разі потреби).

4.6. Основні досягнення, вагомі результати та їхнє впровадження.

4.7. Відкриття, винаходи, свідоцтва, державне та міжнародне визнання.

5. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ.

5.1. Виїзди за кордон співробітників: кількість, учасники, країни перебування, мета, результати.

5.2. Виїзди студентів: куди, кількість, мета, результати.

5.3. Іноземні студенти: кількість/динаміка студентів/країн.

5.4. Міжнародні угоди: з якими організаціями. Вагомі результати їх використання.

5.5. Міжнародні гранти та проекти: від яких організацій. Вагомі результати їх використання.

5.6. Візити закордонних спеціалістів: кількість, звідки, мета, результати.

5.7. Міжнародні заходи (конференції, семінари тощо): тема, кількість заходів та учасників.

5.8. Членство у міжнародних та закордонних товариствах.

6. ВИХОВНА РОБОТА

6.1. Мета та напрямки виховної роботи.

Основні зусилля у виховній роботі коледжу зосереджені на:

- ствердженні особистості студента як найвищої соціальної цінності, забезпеченні його прав і свобод, духовного і фізичного здоров'я;
- забезпеченні прикладу педагогічного та навчально-допоміжного складу в повсякденній діяльності, їх активної участі в освітньому процесі;
- формуванні світогляду громадянської позиції студентів;
- мобілізації студентів на отримання якісних знань;
- задоволенні соціально-економічних потреб та інтересів студентів;
- соціальній адаптації студентів-першокурсників;
- сприянні створенню належних житлово-побутових умов студентів.

6.2. Участь підрозділу у заходах університетського масштабу.

В умовах карантину та дії воєнного стану в Україні було обмежено кількість заходів університетського масштабу. Однак, в тих, що проводились, студенти коледжу брали активну участь, наприклад, Mechnikovfest у Ботанічному саду, де вони представили спеціальності, за якими навчаються у коледжі.

Студенти разом з кураторами в рамках вивчення дисциплін та знайомства з ОНУ протягом року відвідали музеї, Ботанічний сад, Наукову бібліотеку, Астрономічну обсерваторію, Гідробіологічну станцію університету.

6.3. Заходи проведені в підрозділі: учасники, результати.

Кожного навчального року проводяться традиційні свята та заходи: День знань, Міжнародний день студента, День працівника освіти, День бібліотек, День міста, День здоров'я, річниця Коледжу, ОНУ імені І.І.Мечникова, День Святого Миколая. А також професійні - День фінансиста, День працівника соціальної сфери, День програміста. Сьогодні внесло й нові тематичні дати, наприклад, День єднання задля консолідації українського суспільства.

Через епідеміологічну ситуацію та воєнний стан в Україні більшість заходів було проведено онлайн, а ті що відбувалися в корпусі коледжу чи на локаціях проходили з дотриманням всіх норм безпеки.

Протягом звітного періоду постійно проводилась роз'яснювальна робота з персоналом та здобувачами освіти щодо індивідуальних заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів коронавірусної хвороби (COVID-19), правил поведінки та дій під час повітряної тривоги, обстрілів, комендантської години, тощо.

У жовтні 2022 року рятувальники Одеського районного управління провели профілактичний захід для студентів коледжу. Фахівці ДСНС розповіли, як вберегтись від пожеж та інших надзвичайних подій та ситуацій. Зокрема студенти дізнались, що потрібно робити у разі виникнення хімічної та радіаційної небезпеки, сигналу «Повітряна тривога», якщо натрапили на невідомий чи вибухонебезпечний предмет, під час артобстрілів та у випадку виникнення пожежі. Психологи Головного управління ДСНС провели дводенний тренінг для студентів першого та другого курсів Фахового коледжу. Під час заходу «Думки, емоції та дії» обговорили яким чином стрес впливає на організм та психіку і що можна з цим зробити. Також студенти дізналися про

діяльність психологічної служби ДСНС, психологічну травму та базові схеми реакцій вегетативної нервової системи на небезпеку чи загрозу життю.

Протягом року студенти набували практичних навичок й на заняттях з Безпеки життєдіяльності та охорони праці та Захисту України, де мали змогу закріпити лекційний матеріал, відпрацювавши навички в аудиторії та навіть перебуваючи в укритті під час повітряної тривоги.

Щороку студенти залучаються до участі в благодійних акціях «Тиждень добрих справ», «Збери подарунок сироті», «Горсточка доброти», тощо.

Тепер, з моменту повномасштабного вторгнення РФ до України, благодійні події стали майже щоденними: плетіння маскувальних сіток, збір коштів на основу для їх плетіння, збір речей та гігієнічних засобів для дітей Миколаївської та Херсонської областей, для військових. Колектив коледжу брав участь в акції «Смілива гривня», яку організував Національний Банк України для збору коштів для української армії.

У лютому 2022р. викладачі та студенти коледжу долучилися до Всеукраїнського онлайн-флешмобу «Разом для найкращого Інтернету!» у рамках співпраці Google Україна та Міністерства освіти і науки України. Під час прямого ефіру було зареєстровано рекорд України щодо виконання освітянами цифрових вправ у віртуальних класах Google for Education.

З вересня 2018 року коледж співпрацює з міжнародною академією Cisco під керівництвом інструктора викладача коледжу Залецької І.О. За цей час отримано більше ста сертифікатів за успішне проходження курсів з кібербезпеки, основ апаратного та програмного забезпечення, обов'язки ІТ-професіонала.

Завдяки розвитку дистанційних форм навчання студенти коледжу змогли взяти участь у національному тестуванні на порталі Дія «Цифрограм». Це дозволяє проводити моніторинг цифрової компетентності учасників освітнього процесу в коледжі.

У грудні місяці фахівчині БО "100 відсотків життя. Одеса" провели зі студентами коледжу інтерактивну лекцію на тему ВІЛ/СНІДу з нагоди

Європейського тижня тестування на ВІЛ та вірусних гепатити. Опісля усі охочі мали змогу пройти швидкий слинний тест на ВІЛ.

Разом із Загальноукраїнською організацією протидії алкоголізму та тютюнопалінню продовжувалось проведення циклу відеолекцій про вплив шкідливих звичок на особистість.

Протягом року проходили виховні заходи та роз'яснювальні бесіди з інспекторами ювенальної превенції сектору превенції Приморського ВП в м. Одеса.

У соціальних мережах Facebook, Instagram створено групу «Фаховий коледж ОНУ», де розміщено фотоальбоми про життєдіяльність коледжу. Також на офіційному сайті університету та коледжу на домені onu.edu.ua створюється фотолітопис коледжу.

6.4. Участь у заходах за межами університету (хто проводив, учасники тощо).

У 2022 році з метою національно-патріотичного виховання студенти разом з викладачами брали участь у всеукраїнських та міських заходах, присвячених Дню української писемності та мови, Дню вишиванки, Дню Конституції України, Дню Незалежності України, Дню Державного прапора України, Дню Збройних Сил України, Дню Соборності та Свободи України, Дню Гідності та Свободи, Дню визволення Одеси, Дню пам'яті жертв Голодомору, тощо. За допомогою віртуальних виставок бібліотеки ОНУ імені І.І.Мечникова ці заходи було проведено на високому рівні й пізнавально для студентів.

У травні 2022 року відбулася зустріч студентського активу з усієї України із представниками Офісу Президента. Зустріч відбулася в онлайн форматі, де студенти мали змогу особисто задати питання Президенту України та Міністру освіти та науки. Від студентства ОНУ імені І.І. Мечникова на зустрічі були присутні члени профкому студентів та аспірантів - голови та заступники профбюро факультетів і Коледжу та активісти університету.

Студенти коледжу разом з викладачами 09 та 10 березня 2022 року брали участь у літературному онлайн-марафоні «Єднаймо душі словом Кобзаря!», присвяченому пам'яті Тараса Шевченка, з метою формування національної свідомості, шанобливого ставлення до літературної спадщини українського народу.

Цього року колектив Фахового коледжу приєднався до онлайн-естафети єдності до Дня Українського козацтва (свято Покрови) та Дня захисників і захисниць України «Ми – нащадки козацької слави» задля утвердження історичної пам'яті українського народу, його національної свідомості, формування та поширення духовних цінностей та пріоритетів, популяризації духовно-культурних, національно-мистецьких традицій, героїчного минулого і сучасного українського народу.

Обидва заходи проводилися відповідно до Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, Національної молодіжної стратегії до 2030 року Державною установою «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти».

Студенти коледжу взяли участь у спортивному заході до дня Міжнародного студентського спорту, що організували ООВ КФВС МОН. До проєкту була залучена студентська молодь — 50 учасників закладів вищої та фахової передвищої освіти Одещини — 23 заклади освіти. Марафон у форматі подорожі являв собою забіг усіма містами України, що знаменує об'єднання України та підкреслює соборність і єдність нашої нації!

6.5. Робота кураторів.

Щорічно рішенням Педагогічної ради та наказом ректора університету у коледжі закріплюються куратори (класні керівники) за академічними групами.

Складовою частиною успішності виховної роботи є дотримання навчальної дисципліни. Контроль за станом навчальної дисципліни у коледжі здійснюється за допомогою таких форм роботи:

- систематичний контроль з боку кураторів за відвідуванням занять студентами та успішністю;

- щомісячний аналіз успішності студентів на виховних годинах у групах та на засіданнях кураторів;
- розгляд питань успішності та відвідування занять на засіданнях органів студентського самоврядування та старостатів;
- тісна співпраця з батьками та інформування їх про стан успішності студентів.
- проводиться анонімне опитування студентів, щодо булінгу в колективах, як зі сторони студентів, так і викладачів.

У коледжі здійснюється широкий спектр заходів. На початку кожного навчального року проводяться збори щодо роз'яснення Правил внутрішнього розпорядку, ознайомлення з графіком освітнього процесу, індивідуальним планом навчання. Систематично проводяться засідання, на яких заслуховуються питання про стан відвідування та успішності студентів. Щорічно проводяться збори з батьками студентів. Для попередження незадовільних результатів у навчанні систематично проводиться рубіжний контроль знань, підсумки якого аналізуються на батьківських зборах та в індивідуальних бесідах зі студентами та їх батьками.

У цьому році при роботі зі студентами продовжувалось проведення «Хвилини питань» - керівний склад коледжу щотижня у групах зустрічався зі студентами. У ході цих зустрічей студентам доводилися вимоги керівних документів, наказів МОН України, ректора університету, рішення ректорату, що стосуються організації освітнього процесу в коледжі, розпорядження керівництва коледжу, статті Кримінального кодексу України, моральні норми поведінки та взаємин між студентами, попередження травматизму, інша роз'яснювальна робота.

Керівництво Коледжу, класні керівники регулярно відвідують студентів, які мешкають у гуртожитку №7, з метою вивчення соціально-побутових умов, психологічного клімату в кімнатах, стану адаптації студентів до нових побутових умов. Сумісно з батьками студентів і студентами, що мешкають у гуртожитку, обговорюються правила мешкання в студентських гуртожитках.

Підтримувався постійний контакт з директором студмістечка та завідуючими гуртожитками, де мешкають студенти Коледжу.

6.6. Художня самодіяльність.

У Коледжі активно діє художня самодіяльність. Студенти коледжу є членами університетських гуртків.

У Коледжі на базі танцювальної зали проводились заняття танцювального колективу, коли це було можливо за теперішніх умов. Дистанційно продовжували творити члени команди Ліги Сміху.

Загалом художня самодіяльність є важливим фактором підвищення активності студентів та викладачів, зняття стресів, розвитку талантів, мобілізації їх на навчання, формування необхідних якостей особистості.

6.7. Спортивно-масова та фізкультурно-оздоровча робота.

Студенти брали активну участь у спортивно-масовій роботі, спортивних змаганнях (футбол, волейбол, баскетбол, настільний теніс, боротьба, шахи), секційній роботі.

Вони є членами збірних команд університету, є в коледжі і власні чемпіони України та світу.

У корпусі коледжу є тенісна зала.

На перервах та після занять студенти відвідують спортивний майданчик біля корпусу.

6.8. Співпраця адміністрації зі студентським самоврядуванням.

Студентське самоврядування – невід’ємна складова освітнього процесу, що одночасно сприяє гармонійному розвитку особистості студента, формуванню у нього навичок майбутнього організатора та керівника. Через студентське самоврядування і за його допомогою формується громадянська активність молоді людини, забезпечується виконання студентами своїх обов’язків та захисту їх прав.

У Коледжі створено старостат, який виконує роль студентського самоврядування, голова – Гнира Ганна, яку було обрано у грудні 2021 року на

виборах голови та заступника студентського самоврядування коледжу та делегатів до конгресу університету.

Активно діє профспілкова організація, яку очолює Михайлов Володимир. Голови профкому та студради коледжу введені до складу Педагогічної ради. Їх діяльність отримує належну підтримку з боку адміністрації коледжу та педагогічного колективу.

Засідання старостату проводяться щосереди, створено групу у Viber, завдяки чому не переривався зв'язок зі студентським активом протягом року. На засіданнях розглядаються актуальні питання студентського життя, питання дисципліни, заохочення кращих студентів, питання стану успішності та відвідування занять студентами, приймаються рішення щодо покращення якості навчання. При вирішенні питань організації, планування і удосконалення освітнього процесу враховуються пропозиції студентів. Певну роль у збереженні контингенту студентів відіграє студентське самоврядування.

7. РОЗВИТОК МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ПІДРОЗДІЛУ

У процесі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти коледжем комплексно використовується загальноуніверситетська матеріальна база. Для забезпечення освітнього процесу коледжу виділено навчальні площі у корпусі за адресою вул. Маршала Говорова, 4 (1720 м²). У коледжі наявна матеріально-технічна база, що забезпечує проведення всіх видів лабораторної, практичної, дисциплінарної та міждисциплінарної підготовки та науково-дослідної роботи здобувачів освіти. Студенти навчаються в добре обладнаних аудиторіях, які відповідають санітарно-гігієнічним вимогам та нормам техніки безпеки. У корпусі є комп'ютерні класи під'єднанні до мережі Інтернет, читальний зал, танцювальна та тенісна зали.

Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, зокрема усі здобувачі освіти забезпечені місцями для проживання в гуртожитках №7, №8 університету на 100% від потреби.

У звітному періоді проведено ремонтні роботи у холі корпусу та санвузлах на 3 поверсі, замінено меблі в декількох аудиторіях. Проведено роботи щодо встановлення системи відеоспостереження та оновлення системи пожежогасіння у корпусі. Також систематично у грудні кожного року проходять тренування з евакуації в навчальному корпусі.

Протягом року продовжувалась робота з оформлення кабінетів щодо відповідності їх профілю наочним приладдям, навчальними стендами.

Також протягом року проходять рейди-огляди стану збереження майна коледжу, санітарного стану навчальних аудиторій.

Протягом року було здійснено організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 та забезпечення засобами, що необхідні для дотримання працівниками та студентами правил особистої гігієни (мило рідке, паперові рушники, електросушарки для рук, антисептичні засоби для обробки рук тощо), обладнання (безконтактні термометри).

Напередодні 2022-23 навчального року було здійснено необхідні заходи для облаштування укриття в корпусі коледжу: відремонтовано другий вхід до приміщення, проведено профілактичні роботи вентиляційної системи та систем електропостачання, водопостачання і опалення, забезпечено засобами на випадок надзвичайної ситуації (бутильована вода, медикаменти, продукти харчування, тощо). Цокольне приміщення, вбудоване в будівлю, загальною площею 122 кв.м., загальним об'ємом 366 куб.м. відповідною комісією ДСНС України в Одеській області було рекомендовано до використання як найпростіше укриття для населення та включено до фонду захисних споруд. Укриття підтримується у справному, працездатному, задовільному стані.

8. РОБОТА ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ ТА ДЕКАНАТУ.

Педагогічна рада є колегіальним органом управління коледжу, яка створена з метою вдосконалення роботи коледжу та його структурних підрозділів щодо підготовки фахівців, підвищення педагогічної майстерності викладачів та інших питань його діяльності. Вона об'єднує педагогічних та

інших працівників, які беруть безпосередню участь в освітньому процесі.

Рішенням зборів трудового колективу від 28 серпня 2020р. Педагогічна рада коледжу у складі 9 осіб була переобрана терміном на 5 років. До складу педагогічної ради входять директор, голови циклових комісій, викладачі, голови студентського профбюро та профбюро співробітників, представники студентського самоврядування.

Протягом 2022 року було проведено 9 засідань, деякі з них в онлайн чи змішаному форматі.

Питання, висвітлені на засіданнях, були присвячені основним результатам навчальної, методичної, наукової і виховної роботи. Розглядалися поточні питання, які стосувалися усіх сфер організації діяльності коледжу та його структур.

До кола важливих питань порядку денного роботи Педагогічної ради коледжу у 2022 році слід віднести обговорення та рекомендації щодо роботи коледжу під час дії правового режиму воєнного стану. Також на засіданнях Педагогічної ради обговорювалися питання щодо організації освітнього процесу в дистанційній формі, використання інтерактивних педагогічних технологій як необхідної умови забезпечення якісної підготовки фахівців, результати вивчення очікувань, потреб і рівня задоволеності студентів стосовно програми і дистанційної форми навчання.

Розглядалися усталені питання порядку денного, як то: результати діяльності кураторів груп, звіти про діяльність викладачів, проходження атестації викладачами, виконання педагогічними працівниками плану підвищення кваліфікації, стан забезпеченості навчальними виданнями дисциплін, вивчення яких передбачено навчальними планами освітньо-професійних програм коледжу, питання вступної кампанії, стан підготовки до проведення ДПА та ін.

Загалом, Педагогічною радою було виконано запланований обсяг робіт на 2022 рік, а прийняті рішення сприяли покращенню діяльності коледжу.

9. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФКАЦІЙ КЕРІВНИКА ТА СПІВРОБІТНИКІВ ПІДРОЗДІЛУ.

Адміністрація коледжу забезпечує умови для підвищення кваліфікації педагогічних працівників і контролює процес її проходження. Відповідно до положення про підвищення кваліфікації щороку 100 % викладачів проходять підвищення кваліфікації за різними формами (курси, стажування) на підприємствах, в організаціях та установах, а також в закладах вищої освіти м. Одеси, на дистанційних он-лайн платформах.

У коледжі є перспективний і поточний плани підвищення кваліфікації викладачів, які виконуються у повному обсязі.

У жовтні 2022 року директор коледжу пройшла навчання за програмою підвищення кваліфікації керівників закладів фахової передвищої освіти «Особливості управління закладами фахової передвищої освіти та освітнім процесом в умовах воєнного стану», яке було організовано Міністерством освіти і науки України та Державною установою «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти».

У зв'язку з воєнним станом в Україні у більшості викладачі коледжу пройшли навчання та підвищення кваліфікації на дистанційних он-лайн платформах Prometheus, Edera, ТОВ «Академія цифрового розвитку» з метою вдосконалення освітнього процесу.

10. ДОДАТКОВІ ВІДОМОСТІ, ЩО НЕ УВІЙШЛИ ДО ПОПЕРЕДНІХ РОЗДІЛІВ.

Директор коледжу



Ольга НІКОГОСЯН